



# Народное слово

Издается с 1 января 1991 года

www.xs.uz/ru

e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 21 мая 2019 года, N 103 (7302)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

## ОБСУЖДЕНЫ НОВЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ, КОТОРЫЕ БУДУТ РЕАЛИЗОВАНЫ В СТОЛИЦЕ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 20 мая ознакомился с презентацией перспективных инвестиционных проектов, планируемых к реализации в городе Ташкенте.

На состоявшейся 21 декабря 2018 года внеочередной сессии Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов были определены задачи по превращению столицы в крупный деловой центр, активному привлечению инвестиций и созданию современных предприятий. 4 января текущего года было принято постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по привлечению прямых иностранных инвестиций в инфраструктурное развитие города Ташкента».

Сегодня в столице проводится последовательная работа по организации высокотехнологичных производств и расширению выпуска продукции с высокой добавленной стоимостью с эффективным использованием инфраструктуры малых промышленных зон и технопарков. Данный вопрос находится под постоянным вниманием главы государства.

На совещании, проведенном Президентом 13 мая текущего

### Цитата дня

**Кристин Лагард,**  
директор-распорядитель МВФ:



Перед отъездом из Узбекистана я встретилась со студентами, которые изучают экономику и финансы. Глядя на молодежь этой страны, понимаешь, что у Узбекистана многообещающее будущее.

### В Законодательной палате Олий Мажлиса

**Правительство впервые представило депутатам отчет о ходе реализации государственной программы**

В Послании Президента Республики Узбекистан Шавкату Мирзиёеву Олий Мажлису наряду с усилением деятельности парламента в принятии важных решений и контроле за исполнением законов определено, что Премьер-министр и члены правительства будут ежеквартально представлять перед палатами Олий Мажлиса отчет о ходе реализации государственной программы.

Исходя из этого начата работа по внедрению в практику данного нового института: 18 мая 2019 года в Законодательной палате Олий Мажлиса впервые заслушан отчет Кабинета Министров о ходе исполнения Государственной программы по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах в Год активных инвестиций и социального развития в первом квартале 2019 года.

Отчет представил заместитель Премьер-министра А. Абдухакимов. Как изложено в отчете, наряду с последователь-

## «Узбекистан — окно возможностей»

Выпускники МГИМО обсудили инвестиционный потенциал страны

18–19 мая в Ташкенте прошел V международный форум выпускников Московского государственного института международных отношений.

Участниками мероприятия стали члены правительства, парламента, политики, дипломаты, руководители крупных компаний, выпускники МГИМО, прибывшие из выше 30 стран.

Приветственное слово от имени Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева зачитали Премьер-министр Узбекистана А. Арипов, а от имени Президента Российской Федерации Владимира Путина — ректор МГИМО А. Торкунов.

В повестку дня были включены вопросы международной безопасности, экономики и торговли, образования, культуры, инвестиций и другие. Работа форума строилась в формате сессий.

Так, на сессии «Инвестиционная карта мира» представлена деятельность ведущей в мире компании



Фото: X. Пайдеев

«Boston Consulting Group», специализирующейся на консалтинге. Она представила результаты исследований об инвестиционной среде Узбекистана.

В числе самых обсуждаемых тем — международная

имиджевая политика. Участники акцентировали внимание на вопросах повышения представительского уровня Узбекистана на мировой арене. Эксперты предложили шире использовать туристский по-

тенциал страны. Ведь в настоящее время 30 процентов международного экспорта, 10 процентов мирового ВВП приходится на долю туризма.

► 4

### Заседания

## Какие законы приняли депутаты?

Состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса. На нем рассмотрен ряд законопроектов, направленных на правовое сопровождение осуществляемых реформ в разных сферах общественно-политической, социально-экономической жизни страны.

Рассмотренный во втором чтении проект закона «О Счетной палате Республики Узбекистан» направлен на упорядочение отношений в сфере деятельности данной палаты, в частности, обеспечение ведения эффективной деятельности палаты, правовое регулирование на новом этапе реформ, в нынешних условиях коренных преобразований.

Всесторонне рассмотрены и учтены предложения, мнения и суждения, изложенные в ходе оживленных обсуждений на предыдущем заседании нижней палаты парламента фракциями политических партий, депутатской группой Экологического движения, комитетами и отдельными депутатами по совершенствованию правил и норм законопроекта. В частности, в проект внесены опреде-

ленные уточнения в правовой статус Счетной палаты, ее задачи, принципы, а также полномочия должностных лиц. Усовершенствованы нормы о взаимодействии и обмене информацией палаты с государственными органами и иными организациями. Также доработаны нормы, связанные с организацией деятельности палаты. В проект внесены соответствующие уточнения по единой форме, правильному применению нормативно-правовых терминов, доступному и понятному выражению норм, обеспечению соблюдения требований правил литературного языка, а также юридической техники и других специальных правил.

Отмечалось, что принятие данного законопроекта послужит дальней-

шему совершенствованию деятельности Счетной палаты, обеспечению целевого и эффективного использования средств бюджетной системы, а также организации управления государственными активами.

На заседании предметом бурного обсуждения стал также проект закона «О банках и банковской деятельности».

Основная цель данного документа с учетом прав и интересов вкладчиков и пользователей банковских услуг заключается в обеспечении стабильности банков, здоровой конкуренции между ними, самое важное, в повышении уровня доверия к банкам путем защиты вкладчиков от разных непредвиденных рисков. Так же в качестве важной меры обеспечения стабильности банковской системы проектом закона определяются порядок и условия регистрации банков, в том числе участие нерезидентов в банковском капитале.

► 3

Узбекистан — государство с великим будущим



2  
ЗАКОН

## Республики Узбекистан О пастбищах

Принят Законодательной палатой 2 апреля 2019 года  
одобрен Сенатом 3 мая 2019 года

### Глава 1. Общие положения

#### Статья 1. Цель настоящего Закона

Целью настоящего Закона является регулирование отношений в области использования и охраны пастбищ.

#### Статья 2. Законодательство о пастбищах

Законодательство о пастбищах состоит из настоящего Закона и иных актов законодательства.

Если международным договором Республики Узбекистан установлены иные правила, чем те, которые предусмотрены законодательством Республики Узбекистан о пастбищах, то применяются правила международного договора.

#### Статья 3. Пастбища

Пастбища — земли с естественным растительным покровом, являющимся кормом для скота.

Пастбища являются общегосударственным богатством и охраняются государством.

Пастбища подразделяются на пустынные, полупустынные, предгорные, горные и равнинные, обеспеченные и не обеспеченные водой.

Горные пастбища являются сезонными и используются только в определенное время года.

#### Глава 2. Регулирование в области использования и охраны пастбищ

#### Статья 4. Основные направления государственной политики в области использования и охраны пастбищ

Основными направлениями государственной политики в области использования и охраны пастбищ являются:

разработка, утверждение и реализация государственных и иных программ; установление правил, норм и нормативов, направленных на сохранение пастбищ; осуществление государственного контроля; обеспечение рационального использования, охраны, воспроизводства и восстановления пастбищ; развитие научно-исследовательской деятельности; развитие международного сотрудничества.

#### Статья 5. Государственное управление в области использования и охраны пастбищ

Государственное управление в области использования и охраны пастбищ осуществляют Кабинет Министров Республики Узбекистан, органы государственной власти на местах, специально уполномоченные государственные органы в области использования и охраны пастбищ.

Специально уполномоченными государственными органами в области использования и охраны пастбищ являются:

Государственный комитет Республики Узбекистан по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру;

Государственный комитет Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды;

Государственный комитет Республики Узбекистан по лесному хозяйству.

#### Статья 6. Полномочия Кабинета Министров Республики Узбекистан в области использования и охраны пастбищ

Кабинет Министров Республики Узбекистан: обеспечивает реализацию единой государственной политики в области использования и охраны пастбищ; утверждает и обеспечивает реализацию государственных программ по использованию и охране пастбищ;

утверждает порядок предоставления пастбищ в пользование.

#### Статья 7. Полномочия органов государственной власти на местах в области использования и охраны пастбищ

Органы государственной власти на местах в пределах своих полномочий:

участвуют в разработке и реализации государственных и иных программ по использованию и охране пастбищ;

разрабатывают, утверждают и реализуют территориальные программы по использованию и охране пастбищ;

утвержают нормы и сроки сенокошения и выпаса скота на пастбищах;

представляют пастбища в пользование юридическим и физическим лицам;

принимают меры по рациональному использованию и охране пастбищ;

обеспечивают государственный контроль за использованием и охраной пастбищ.

#### Статья 8. Полномочия Государственного комитета Республики Узбекистан по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру в области использования и охраны пастбищ

Государственный комитет Республики Узбекистан по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру:

(Окончание на 2-й стр.)

# ЗАКОН Республики Узбекистан О пастбищах

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

# УКАЗ Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО УСКОРЕННОМУ РАЗВИТИЮ ЮВЕЛИРНОЙ ОТРАСЛИ В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН

(Окончание. Начало на 1-2 стр.)

15. Министерству высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан по заявкам Ассоциации «Узбекзаргарсаноти» обеспечить, начиная с 2019/2020 учебного года, подготовку кадров для ювелирной отрасли в Ташкентском государственном техническом университете с созданием отдельных групп по направлению «Дизайн ювелирных изделий», а также специалистов ювелирной отрасли в профессиональных колледжах.

16. Внедрить в практику проведение с 2020 года ежегодной международной выставки-продажи современного оборудования, технологий и изделий ювелирной промышленности — «Uzbek Jewellery Fair» с привлечением представителей ювелирной отрасли зарубежных стран, иностранных инвесторов, экспертов и специалистов.

Ассоциации «Узбекзаргарсаноти» совместно с Министерством инвестиций и внешней торговли, Министерством экономики и промышленности в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан проект правительственного решения по организации и проведению выставки-продажи, предусматривающей упрощенный порядок реализации ювелирных изделий юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на организуемых выставках.

17. Государственному налоговому комитету совместно с Верховным судом, Генеральной прокуратурой и Министерством юстиции в месячный срок разработать и внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан проект нормативно-правового акта, предусматривающего ответственность за реализацию с нарушением установленного порядка одобрения и клеймения, а также неопригодованности ювелирных изделий с применением:

финансовой санкции в виде штрафа в размере 50 процентов от стоимости ювелирного изделия без его конфискации — при совершении правонарушения впервые; конфискации ювелирного изделия или финансовой санкции в виде штрафа в размере 100 процентов от его стоимости — за повторное совершение данного правонарушения в течение одного года.

18. Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок обеспечить разработку проекта закона прямого действия «О драгоценных металлах и драгоценных камнях», предусмотренных в нем:

комплексное правовое регулирование отношений в сфере оборота драгоценных металлов и драгоценных камней; совершенствование системы опробования и клеймения, а также процедуры контроля качества ювелирных изделий, в том числе с применением механизма государственно-частного партнерства;

четкое разграничение полномочий и сфер ответственности государственных органов и других участников отношений в сфере оборота драгоценных металлов и драгоценных камней;

создание благоприятных условий и улучшение конкурентной среды для широкого привлечения в отрасль инвестиций, в том числе иностранных.

19. Государственному налоговому комитету совместно с Департаментом по борьбе с экономическими преступлениями при Генеральной прокуратуре, Государственным таможенным комитетом Республики Узбекистан, Пробирной палатой, Ассоциацией «Узбекзаргарсаноти» и другими заинтересованными ведомствами в месячный срок разработать и утвердить комплексный план совместных действий по пресечению незаконного оборота ювелирных изделий, в том числе недопущению реализации в розничной торговле фальсифицированных изделий без соответствующего клеймения и опробования.

20. Ассоциации «Узбекзаргарсаноти» совместно с Национальной телерадиокомпанией, Министерством экономики и промышленности Республики Узбекистан в месячный срок провести широкую разъяснительную работу о созданных благоприятных возможностях, сути и содержании принятых актов законодательства в ювелирной отрасли.

21. Государственному комитету Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам:

в двухмесячный срок провести инвентаризацию имеющихся в республике месторож-

дений драгоценных и полудрагоценных камней для осуществления деятельности по старательной добыче;

в рамках ежегодной программы развития и воспроизводства минерально-сырьевой базы реализовать проекты по разведке драгоценных и полудрагоценных камней с учетом пригодности ювелирных и художественных товаров для промышленных потребностей.

22. Министерству экономики и промышленности совместно с Министерством финансов и Антимонопольным комитетом в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение по созданию в республике товарной биржи, специализирующейся на сделках с металлами.

23. Кабинету Министров совместно с Центральным банком в двухмесячный срок внести предложения по дальнейшему повышению эффективности деятельности Агентства по драгоценным металлам при Центральном банке Республики Узбекистан с учетом передачи Пробирной палаты части функций и полномочий по регулированию ювелирной отрасли.

24. Внести изменения и дополнение в некоторые акты Президента Республики Узбекистан согласно приложению № 3.

25. Признать утратившими силу некоторые постановления Президента Республики Узбекистан согласно приложению № 4.

26. Министерству экономики и промышленности совместно с Центральным банком, Министерством финансов, Ассоциацией «Узбекзаргарсаноти» и заинтересованными ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательстве, вытекающих из настоящего Указа.

27. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипов А. Н. и заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Кучакова Да. А.

Президент  
Республики Узбекистан  
Ш. МИРЗИЕВ

Город Ташкент,  
18 мая 2019 года.

# Правительство впервые представило депутатам отчет о ходе реализации государственной программы



Исходя из этого Кабинетом Министров при выполнении государственной программы уделено особое внимание ряду аспектов. В частности, придано важное значение принятию соответствующих мер по качественной, эффективной реализации намеченных в указе главы государства от 17 января 2019 года приоритетных задач в деле обеспечения макроэкономической стабильности и последовательного развития социально-экономической сферы в отечественный период, привлечения иностранных инвестиций, создания привлекательного инвестиционного климата, повышения уровня социального развития регионов республики, выявления и устранения имеющихся проблем и недостатков.

В данный период важное значение имеет обеспечение формирования в социально-экономических показателях доходов и расходов Государственного бюджета, а также сбалансированности дефицита бюджета. В результате осуществленной в стране последовательной внешне-торговой политики достигнуто увеличение объемов экспортов и совокупного внешнеторгового товарооборота.

Благодаря созданному в республике благоприятному инвестиционному климату ускорено освоение инвестиций. В этом особое значение имеет утвержденная руководителем нашей страны Инвестиционная программа. Обеспечен рост финансирования с участием иностранных инвестиций в три раза относительно аналогичного периода прошлого года.

В ходе осуществляемой созидающей работы важное значение имеют меры по оказанию транспортных услуг населению, строительству жилья, обеспечению питьевыми водами.

За прошедший период в деятельности правительства обеспечена приоритетность социальных вопросов, уделено особое внимание занятости населения, совершенствованию систем здравоохранения, образования. В этой связи ускоренными темпами ведется работа по созданию рабочих мест на основе программ «Каждая семья — предприниматель», «Молодежь — наше будущее».

В результате созидающей работы, осуществляющейся в рамках программ «Обод кишлек» и «Обод маҳалла», в 478 современных селах пост-



полностью соответствующие интересам электротранспорта УзЛидЭП, и воплотили такие важные аспекты, как дальнейшая либерализация таможенного администрирования по интеграции в мировые рынки и поддержке экспорта, упрощение таможенных процедур, предотвращение бюрократических преград на пути развития бизнеса, улучшение инвестиционного климата. С учетом данных аспектов законодательный акт, который с утверждением в первом квартале текущего года, и проплыты сроки выполнения отдельных пунктов. Подчеркнуто, что члены фракций выражают надежду, что на основе поручений, данных на прошедшем в начале апреля под председательством главы государства видеоселекторном совещании, Кабинетом Министров в центре и на местах с полным задействованием всех возможностей и потенциала будут приняты меры, направленные на обеспечение исполнения государственной программы в первом полугодии, развитие экономических отраслей, повышение уровня жизни населения.

Ход отчета правительства член фракции ДПУЗ «Миллий тикланиш» Алишер Хамроев подчеркнул, что обращено особое внимание



ние на ход исполнения мер, определенных в деле дальнейшего развития сфер образования, культуры, здравоохранения, спорта и туризма, совершенствования государственной молодежной политики, обеспечения религиозной толерантности и механизма социального согласия.

Безусловно, в этом направлении проделана достаточно большая практическая работа. Однако выявляются и некоторые недостатки в деле исполнения государственной программы в первом квартале. Например, представлена информация о том, что благодаря принятию лишь одного нормативно-правового акта касательно совершенствования финансовых основ деятельности

органов самоуправления граждан полностью выполнены задачи, относящиеся к данному вопросу. Между тем нельзя сказать, что с принятием положения, направленного именно на эту цель, полностью усовершенствованы финансовые основы деятельности органов самоуправления граждан.

Действительно, продолжается исполнение некоторых пунктов государственной программы, необходимых к реализации в первом квартале текущего года, и проплыты сроки выполнения отдельных пунктов. Подчеркнуто, что члены фракций выражают надежду, что на основе поручений, данных на прошедшем в начале апреля под председательством главы государства видеоселекторном совещании, Кабинетом Министров в центре и на местах с полным задействованием всех возможностей и потенциала будут приняты меры, направленные на обеспечение исполнения государственной программы в первом полугодии, развитие экономических отраслей, повышение уровня жизни населения.

Исходя из этого, учитывая то, что впервые используется институт слушания отчета членов правительства о ходе исполнения государственной программы, высказано предложение о дальнейшем совершенствовании материала по предоставлению их в предстоящие отчеты.

Также в целях пропаганды среди населения, особенно молодежи, чтения книг, широкого привлечения его к культуре, искусству, физическому воспитанию и спорту, обучения навыкам использования компьютерных технологий, обеспечения занятости женщин, девушек, живущих в тяжелых бытовых условиях.

Недавняя поездка главы нашего государства в Андижанскую область в телепередачах была показана на основе сравнения с сюжетами, которые были сняты два года назад. Закрытый для всех город Ханабад сегодня открыт для мира, народа, что также является индикатором оценки, своеобразным критерием, мерилом работы руководителя.

Члены фракции выражают надежду, что в будущем в отчетах правительства будет множество таких позитивных примеров.

Член фракции СДП Узбекистана Турсунгулу Норбеков подчеркнул, что члены фракции одобряют отчет Кабинета Министров, и внес ряд предложений и рекомендаций, на которые следует обратить внимание прави-

тельству в будущем. Следует отметить, что ныне на уровне государственной политики подняты вопросы непосредственного обсуждения с народом вопросов государственной значимости, изучения мнения народа по каждому вопросу. Политическая

значимость данного процесса заключается в том, что наш народ через своих представителей, то есть депутатов, наблюдает и контролирует социально-экономическое развитие страны.

Учитывая достигнутые успехи и с критической точки зрения анализируя данный вопрос, обращая внимание на суть поднятого вопроса, надо сказать, что некоторые задачи не выполняются или выполняются с запозданием, вместо постановления подготавливается проект мер, выполнение которого остается на бумаге, а на местах допускается безответственный подход к намеченным в программе задачам.

Каждый обозначенный в государственной программе задача, ее выполнение направлено на обеспечение удовлетворенности людей.

Смотря с этой точки зрения, учитывая высокий спрос среди населения на доступное жилье, необходимо обратить особое внимание на вопросы определения мер дополнительного строительства жилья, полного и качественного исполнения на практике адресной программы обеспечения занятости женщин, девушек, живущих в тяжелых бытовых условиях.

Недавняя поездка главы нашего государства в Ташкентской области непосредственно с участием депутатов парламента начата работа по организации в каждой области образцового района и города в сфере медицины. В частности, в процессе организации в городе Гулистане и Баязумском районе образцового оказания первичной медико-социальной помощи населению решено множество вопросов, достигнуты положительные результаты.

Наряду с этим анализ положения дел показывает наличие еще ряда задач, которые должны быть решены в данном направлении.

В частности, по мнению членов нашей фракции, в представленном отчете широкосмыслие в стране работы, достигнутые в будущем отчетах конкретных сроках исполнения задач государственной программы.

Также уделено особое внимание работе, осуществляющейся в сфере медицины, являющейся одним из основных направлений Социал-демократической партии «Адолат». Можно сказать, что в нашей стране в последние годы

также увеличиваются средства, выделяемые из Государственного бюджета для социальных мероприятий. Следует отметить, что государственная программа в сфере здравоохранения, особенно в секторах вод и пищевой воды, своевременно реализуется. Но еще имеются подлежащие исполнению задачи. Так, правительство исходя из реального состояния мер по обеспечению питьевой водой населения и сети сточных вод должно критически пересмотреть данные меры и предоставить сведения парламенту об их исполнении. В целях совершенствования проектов концепции охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов, государственной стратегии по переходу к «зеленой» экономике в связи с присоединением Узбекистана к Парижскому соглашению о глобальном изменении климата.

Современные широкомасштабные реформы в деле коренного реформирования сферы медицины, совершенствуются касающиеся сферы здравоохранительные акты. Вместе с тем с каждым годом та же самая задача — укрепление финансовой самостоятельности законодательных властей, а также нормы, которые будут основой обеспечения объективного парламентского контроля. В частности, начиная со следующего года в смете расходов палат Олий Мажлиса и Народного собрания определят в Государственном бюджетте отдельными сроками выделение средств, их утверждение со стороны Кенгаша палат парламента, а также создание гарантий обеспечения своевременной реализации важных мероприятий по межпарламентскому и международному сотрудничеству.

После бурных дискуссий, прени и обсуждений законопроекты были приняты. На заседании также рассмотрены и другие вопросы, входящие в полномочия Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, принятые соответствующие постановления.

Пресс-служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан

также отметили необходимость и выразили готовность в дальнейшем укрепления двустороннего сотрудничества Узбекистана и Словакии в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах, активизации межпарламентского диалога, а также со структурами ОБСЕ.

Лола АЛИМОВА,  
«Народное слово».

## Встречи

### Взаимодействие в формате Парламентской ассамблеи ОБСЕ

Первый заместитель Председателя Сената Олий Мажлиса Содик Сафоев встретился с действующим председателем Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, министром иностранных и европейских дел Словакии Мирославом Лайчаком.

Стороны обсудили вопросы дальнейшего укрепления двустороннего сотрудничества Узбекистана и Словакии в рамках Парламентской ассамблеи ОБСЕ.

Стороны отметили необходимость и выразили готовность в дальнейшем укрепления двустороннего сотрудничества Узбекистана и Словакии в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах, активизации межпарламентского диалога, а также со структурами ОБСЕ.

Стороны отметили необходимость и выразили готовность в дальнейшем укрепления двустороннего сотрудничества Узбекистана и Словакии в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах, активизации межпарламентского диалога, а также со структурами ОБСЕ.

Стороны отметили необходимость и выразили готовность в дальнейшем укрепления двустороннего сотрудничества Узбекистана и Словакии в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах, активизации межпарламентского диалога, а также со структурами ОБСЕ.

Стороны отметили необходимость и выразили готовность в дальн

# «Узбекистан — окно возможностей»



В своем выступлении экс-генеральный директор ЮНЕСКО И. Бон

кова подчеркнула, что сегодня развитие туризма в Узбекистане добавляет имиджу стране, где имеются все условия — богатое культурное

наследие, исторические памятники, упрощение визового режима.

— Данный форум является свидетельством динамичного сотруд-

ничества Узбекистана с Российской Федерацией, — говорит первый заместитель министра иностранных дел нашей страны

И. Немматов. — Отношения двух стран всегда имели стабильный характер. Глава нашего государства придает большое значение развитию образования, поэтому за последние два года достигнуты договоренности со многими зарубежными вузами, в том числе российскими. В стране действуют филиалы МГУ имени Ломоносова, Российского экономического университета имени Плеханова. Открытие же филиала МГИМО в Ташкенте еще раз подтверждает заинтересованность сторон в углублении взаимодействия в данной сфере.

Во время презентации нового филиала отмечалось, что первые его студенты начнут учиться уже с сентября по тем направлениям, которые сегодня востребованы в нашей стране.

В рамках мероприятия была подготовлена насыщенная культурная программа, в ходе которой гости смогли ознакомиться с древней историей Самарканда и Ташкента, архитектурными памятниками и богатыми традициями нашего народа.

На мероприятие выступил Советник Президента Республики Узбекистан А. Абдувахитов.

Латофат САИЛХНОВА,  
«Народное слово».

## Слово участникам:

Владислав БУТЕНКО, председатель «Boston Consulting Group» в России:

— Обсужденные в ходе форума темы очень интересны. В том числе касающиеся стратегической безопасности, инвестиционной среды в Узбекистане, а также стратегии развития МГИМО.

Наш институт работает в Испании и Швейцарии. Открытие же в Ташкенте филиала основано на программе, имеющей сетевой характер, то есть обучение будет проводиться как в столице Узбекистана, так и в Москве. Мы хотим восстановить практику, которая была в 90-е годы по проведению совместных конференций в столицах наших стран, и по их итогам публиковать доклады, монографии.

В Узбекистане хороший педагогический состав, сейчас ведется совместная работа по учебному плану. Открывающийся по инициативе Президента Шавкато Мирзиёева филиал МГИМО может быть привлекателен и для граждан зарубежных стран. Здесь будут готовить юристов, которые смогут эффективно работать в отраслях экономики и частном секторе.



Михаил ГУСМАН, первый заместитель генерального директора ТАСС:

— В этом году МГИМО исполняется 75 лет, и накануне этого даты его выпускники из разных стран собрались в столице Узбекистана, чтобы обсудить актуальные вопросы международной повестки, дальнейшие перспективы развития со трудничества.

В результате преобразований, происходящих в Узбекистане, на

какие-либо сложности, поэтому инвесторы ищут новые рынки, новые возможности. Узбекистан вселяет надежду, что здесь они не понесут потери, а наоборот, умножат свои вклады. В представленном отчете есть информация о том, как и куда инвестировать, в том числе в горнорудную, нефтегазовую отрасли, потребительский сектор, товары народного потребления, туризм и другие.

блюдается активность Республики на международной политической арене, укрепляются отношения со многими зарубежными странами в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Открытие филиала в Ташкенте — значимое событие, которое укрепит двусторонние связи в сфере образования.

## Реклама и объявления

Комитет по управлению государственными резервами при Кабинете Министров Республики Узбекистан

### Государственное предприятие «МАДАД»

#### объявляет тендевые торги

«Закупка морозильного оборудования для ГП «Мадад», ГП «Гарбий», ГП «Жанубий»

В тендевых торах могут принимать участие иностранные и отечественные производители, инжиниринговые компании, поставщики холодильного и морозильного оборудования.

Заказчиком тендера является государственное предприятие «МАДАД».

Место проведения тендера: Республика Узбекистан, Ферганская область, г. Багдад, ул. Дустлик, 4.

Рабочим органом тендера комиссии является ГП «Мадад».

Адрес: Республика Узбекистан, Ферганская область, г. Багдад, ул. Дустлик, 4. E-mail: madad@udz.uz

Телефон: 91-566-31-20.

Для получения дополнительной информации: Республика Узбекистан, Ферганская область, г. Багдад, ул. Дустлик, 4. Тел.: 73-479-30-32, 73-479-30-35. E-mail: madad@udz.uz

Контактные лица заказчика: главный инженер — Сайдазиз Турдалиев, экономист — Ахрор Салиджанов.

Тендевые торги проводятся по 3 лотам:

**Лот 1: «Закупка морозильного оборудования для ГП "МАДАД".**

Комплект технологического оборудования для морозильного комплекса для длительного хранения мяса КРС, птицы и рыбы, а также масла сливочного и животного в коробках. Установка, монтаж и пусконаладка оборудования.

**Максимальная стоимость лота — 486 174,00 долл. США.**

Сумма задатка по лоту 5 300 долл. США.

**Лот 2: «Закупка морозильного оборудования для ГП «Гарбий».**

Комплект технологического оборудования для морозильного комплекса для длительного хранения мяса КРС, птицы и рыбы, а также масла сливочного и животного в коробках. Установка, монтаж и пусконаладка оборудования.

**Максимальная стоимость лота — 483 444,00 долл. США.**

Сумма задатка по лоту 5 970,00 долл. США.

**Лот 3: «Закупка морозильного оборудования для ГП «Жанубий».**

Комплект технологического оборудования для морозильного комплекса для длительного хранения мяса КРС, птицы и рыбы, а также масла сливочного и животного в коробках. Установка, монтаж и пусконаладка оборудования.

**Максимальная стоимость лота — 453 836,00 долл. США.**

Сумма задатка по лоту 5 500,00 долл. США.

#### Условия оплаты:

— 80% без залогового неподтвержденного аккредитива (50% которого оплачивается по факту отгрузки товара, а остальная часть по поставке товара покупателю/заказчику), оставшаяся часть в размере 20% от общей суммы контракта оплачивается прямым банковским переводом после монтажа и пусконаладки оборудования и подписания соответствующего акта — для иностранных участников;

— 15% — предоплата, 85% — после монтажа и пусконаладки оборудования и подписания соответствующего акта — для отечественных участников тендера.

#### Условия поставки товара по каждому лоту:

а) для отечественных поставщиков: доставка на склад заказчика для ГП «Мадад» — Ферганская область, г. Багдад, для ГП «Гарбий» — Республика Каракалпакстан, г. Нукус, для ГП «Жанубий» — Кашкадарьинская область, г. Карши;

б) для иностранных поставщиков: DAP Багдад — для ГП «Мадад», DAP Нукус — для ГП «Гарбий», DAP Карши — для ГП «Жанубий» (согласно ИНКОТЕРМС-2010 г.).

Срок изготовления и поставки товара — не более 120 дней:

а) для отечественных поставщиков: после поступления предоплаты;

б) для иностранных поставщиков: после открытия аккредитива.

Тендерная документация размещена и может быть получена через специализированный информационный портал WWW.XARID.UZ

Тендерные предложения принимаются рабочим органом в запечатанном виде доставленным нарочно курьером/ представителем или отправленные почтой по адресу: Республика Узбекистан, Ферганская область, г. Багдад, ул. Дустлик, 4.

Участник должен предоставить два комплекта документов — один оригинал и одну копию — в отдельных конвертах. В каждом комплекте должны быть внешний конверт и внутренние конверты (техническое и ценовое предложение).

Дата и время окончания срока подачи предложений: 18.00 (ташкентского времени) 14 июня 2019 года.

Коллектив редакции газет «Халқ сўзи» и «Народное слово» выражает глубокие соболезнования ответственному сотруднику газеты «Народное слово» Нурлану Октамову в связи с кончиной матери

УСМАНОВОЙ Амангул.

Коллектив Национального информационного агентства Узбекистана выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной бывшего сотрудника, ветерана журналистики

МАНСУРОВА Бахтиёра Ходжиевича.

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — (0-371) 236-29-89. По вопросам экономики — (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — (0-371) 236-09-55. Реклама — (0-371) 232-11-15. Секретариат — (0-371) 233-28-49. Канцелярия — (0-371) 233-52-55.

Редакция не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись. Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор Д. РАУПОВА  
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстная И. ЛАРИОНОВЫМ  
Итог по УзА: 22.10 Подписано в 23.40

## Халқ сўзи Народное слово

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

### Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-534.  
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 13 031. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.  
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5

